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Vragen van de leden Laan-Geselschap en Weverling (beiden VVD) aan de 
Minister van Justitie en Veiligheid en de Staatssecretaris van Economische 
Zaken en Klimaat over het bericht «112 onbereikbaar door accudieven» 
(ingezonden 25 oktober 2018). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Staatssecretaris van Economische Zaken en Klimaat (ontvangen 
16 november 2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «112 onbereikbaar door accudieven»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat alles in het werk gesteld moet worden om noodnum-
mers in Nederland goed bereikbaar te houden? 

Vraag 3
Onderschrijft u de schatting dat jaarlijks zo’n 5 procent van de noodstroomac-
cu’s bij zendmasten van telecomproviders worden gestolen? Zo nee, wat is 
uw schatting? 

Vraag 4
Kunt u inzage geven in het aantal aangiftes van telecomproviders met 
betrekking tot diefstal van noodstroomaccu’s bij zendmasten? 

Vraag 5
Kunt u aangeven in hoeveel gevallen er door de politie een onderzoek gestart 
is naar accudiefstallen? Zijn hierbij arrestaties verricht? 

Vraag 6
Kunt u een toelichting geven op de aanpak van accudiefstal? Hebben deze 
dieftallen prioriteit omdat hiermee het bereik van 1-1-2 in het geding komt 
tijdens stroomstoringen? 

1 https://www.ad.nl/politiek/112-onbereikbaar-door-accudieven~afec8ea6/
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Vraag 7
Kunt u de Kamer op korte termijn, in ieder geval voor de behandeling van de 
begroting van het Ministerie van Justitie en Veiligheid voor het jaar 2019, 
informeren over de aanpak van accudiefstal? 

Vraag 8
Kunt u inzicht geven in het aantal keren en de tijdsduur dat vanwege 
accudiefstal het noodnummer niet bereikbaar is geweest? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Economische Zaken 
en Klimaat dat de schriftelijke vragen van de leden Laan-Geselschap en 
Weverling (beiden VVD) over het bericht «112 onbereikbaar door accudieven» 
(ingezonden 25 oktober 2018) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2018–2019, Aanhangsel 2


